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2נתונה הפרבולה. א 2y x 1ובהתאם הפרמטר של הפרבולהp .

2בנקודה שעליה, משוואת משיק לפרבולה 2y px :0 0( )yy p x x 

Aמשוואת המשיק בנקודה  AA( , )x y היאA A A A1 ( )yy x x yy x x    

Bמשוואת המשיק בנקודה  BB( , )x y היאB B B B1 ( )yy x x yy x x    
,ואם נחסיר את השנייה מהראשונה, מקיימת את שתי המשוואותEהנקודה 

Aנקבל  B A Byy yy x x  

Eומכאן ש  A B A B( )y y y x x  

.הוּכַח: תשובה
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,אם הוא קומבינציה ליניארית של שני וקטורים הפורשים את המישורABCמקביל למישור 

1ומכאן . v-וuכלומר 
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t  0.25ולכןt .

0.25t: תשובה .
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לפניכם המחשה תלת ממדית של נתוני התרגיל

1: נתונות שתי משוואות של מישורים : 2 2 10 0x y z     ,2 : 2 2 10 0x y z    

,2,1) הוא זהה , הנורמל של המישור, וקטור המקדמים 2)x ולכן המישורים מקבילים.

,PABCDמידה שהוא בסיס הפיר, ABCDיוצרים מלבן AD-וBCהאנכים , בהתאם

.ABCDממישור הבסיס Pכאשר גובה הפירמידה יהיה מרחק הנקודה 

:הישר   (0,10,0) (0, 2,1)x t  1חותך את המישור בנקודהB.

0,10)ה טיפוסית על הישר נקוד 2 , )t t.

2: ונקבל1נציב במשוואת המישור  0 10 2 2 10 0 5 B(0, 0, 5)t t t         

2: ונקבל2נציב במשוואת המישור  0 10 2 2 10 0 0 P(0,10,0)t t t       

)Aנציב שיעורי  5, 0, )z1וואת המישור במש2: ונקבל ( 5) 0 2 10 0 0 A( 5, 0,0)z z        
.ABCDנמצא את שטח הבסיס 

2 2 2AB ( 5 0) (0 0) (0 ( 5)) 50        

:הוא המרחק בין שני המישורים המקביליםADאורך מקצוע הבסיס 
2 2 2
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) שהנורמל שלו הוא ABCDנמצא את משוואת המישור  , , )x a b c

AB B A (5, 0, 5)
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:וההצגה הפרמטרית של מישור בסיס הפירמידה היא   ( 5,0,0) (1,0, 1) (2,1, 2)t s    

נמצא את משוואת המישור
( , , ) (1,0, 1) 0 0

2 2 0 4
( , , ) (2,1, 2) 0 2 2 0
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c b c b c

a b c a b c
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1aנסמן  1-ומכאן ש, 4c b   ומשוואת המישור: 4 0x y z d    

)Aנציב את שיעורי הנקודה  5, 0,0)5 4 0 0 0 5d d      

: 4 5 0x y z    

.ABCDממישור הבסיס Pמרחק הנקודה , מורכא, גובה הפירמידה
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129

27
.ק"יח



י עפר ילין"נכתב ע

א4
35007מועד קיץ ב שאלון 11עא יולי גרות 
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.טהורמספר ממשי: תשובה
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zכאשר , בציורzנסמן את ) 1. (ב rcis  2(-ו) 1(עבור תתי סעיף (

z1ן מחוץ למעגל היחידה ולכr .

1 1 0 1
( )

cis
cis

z rcis r



  

1ולכן 1-בהתאם אורך המספר קטן מ

z
,בתוך מעגל היחידה

.כאשר הזווית שווה בגודלה אולם עם כיוון השעון

1מיקום : תשובה

z
.הרביעי בתוך מעגל היחידהברביע

)2 (1 1 0 1

( )

cis
cis

z rcis r



 



1ולכן 1-בהתאם אורך המספר קטן מ

z
,בתוך מעגל היחידה

.zכאשר הזווית שווה בגודלה ובמיקומה לזווית של 

1מיקום : תשובה

z
.בתוך מעגל היחידההראשוןברביע 

zנסמן ) 3( a bi )מטעמי נוחות.(

2z z a bi a bi a     

zולכן  z 2הוא מספר ממשי טהור שערכוaוהוא מונח על הקרן החיוביות של ציר ה-x.

0.5aנבחר ל"בסרטוט הנבמקרה שמוצג   ) 2כיa 1( ולכןz zמונח מחוץ למעגל היחידה.

0.5aאם היינו בוחרים  )2כיa 1( אזz z (1,0)בנקודה (היה מונח על מעגל היחידה(

0.5aאם היינו בוחרים  )2כיa 1( אזz zהיה בתוך מעגל היחידה .

z: תשובה z על הקרן החיוביות של ציר הבכל נקודהמונח -x .
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)3נתונה הפונקציה. א ) 2xf x b  , המוגדרת לכלx , 1כאשרb .

xyהפונקציה ) 1( aכאשר 0- שואפת לx 1עבורa .

3limבהתאם  2 0
x

x b b b


     

y: תשובה b  אסימפטוטה אופקית עבורx)טוטה אנכיתאין אסימפ.(

xyהפונקציה ) 2( a עולה לכלx  1כאשרa ) הנגזרת חיובית לכלx(

)3בהתאם  ) 2xf x b  עולה לכלx ,3'( ) 2 n 2 0xf x      
.xאף –ירידה , xכל –עלייה : תשובה

0yמתקיים x-בנקודת החיתוך עם ציר ה) 3( 

2בהתאם  2
3 32 0 2 3 3x xb b x og b x og b            עולה לכלx

0xמתקיים y-בנקודת החיתוך עם ציר ה 

0 3 1 1
(0) 2 (0, )

8 8
f b b b     

3)2: תשובה , 0)og b ,1
(0, )

8
b

1b-שכיוון ש, עבור סעיף ג, נשים לב–הערה 2הרי ש 0og b  23ולכן 3og b .

סרטוט הפונקציה ) 4(
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)נתונה הפונקציה . ב ) ( )g x f x

:נציג את הפונקציה בתחום מפוצל) 1(
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7גודל השטח : תשובה
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